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Esercizio 2 (13 pti)
Tre cariche puntiformi g1, g2 e g3, sono tenute ferme nella configurazione riportata in figura. Le cariche
valgono: q1=q2 =3.20 10-* Ce q3 =-2q1 e la distanza L = 2.66 cm. Calcolare:
1. Il modulo, direzione e verso della forza di Coulomb esercitata sulla carica quqplla carica q2;
2. Il valore del campo elettrico complessivo all’origine degli q2 q3
assi: \\
3. Supponendo ora che la carica g2 si metta in movimento con \ T,
T QT
una velocita pari a v, = 2 10° m/s diretta lungo I'asse delle x ) T <

crescenti e che siaimmersa inuncampoB=5T

perpendicolare al piano xy e uscente, calcolare e disegnare la Forza di Lorentz risultante.
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